Тест «Высшие споровые растения»

Вариант 1
1. Найди лишнее растение:
[bookmark: _GoBack]а) хвощ;
б) сфагнум;
в) маршанция;
г) кукушкин лен.
2. Не имеют корней:
а) мхи;
б) папоротники;
в) хвощи; 
г) плауны.
3. Спорофит паразитирует на гаметофите у:
а) папоротников;
б) плаунов;
в) мхов;
г) хвощей.
4. Гаметофит папоротников – это:
а) заросток;
б) протонема;
в) семязачаток;
г) спора.
5. Многолетнее растение с жестким членистым стеблем, в узлах которого расположены мутовки чешуевидных листьев:
а) хвощ;
б) плаун;
в) кукушкин лен; 
г) папоротник.

Вариант 2
1. Найди лишнее растение:
а) плаун;
б) орляк;
в) щитовник; 
г) нефролепис.
2. Лист растет верхушкой у:
а) мхов;
б) плаунов;
в) папоротников; 
г) хвощей.
3. В образовании торфа участвует:
а) сфагнум;
б) кукушкин лен;
в) хвощ; 
г) плаун.
4. Детскую присыпку получают из спор:
а) хвощей;
б) плаунов;
в) мхов;
г) папоротников.
5. Тело хвоща состоит из:
а) стебля и корней;
б) стебля и листьев;
в) листьев и корней;
г) стебля, листьев и корней.


ОТВЕТЫ
Вариант 1: 1 – а; 2 – а; 3 – в; 4 – а; 5 – а.
Вариант 2: 1 – а; 2 – в; 3 – а; 4 – б; 5 – г.

